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VISAGINO SAVIVALDYBĖS TARYBA

POSĖDŽIO PROTOKOLAS

2025 m. rugpjūčio ___ d. Nr. TP-6
Visaginas


Posėdis įvyko 2025 m. rugpjūčio 9 d.
Posėdžio pradžia 11.00 val.
Posėdžio pabaiga 13.02 val.
Posėdžio pirmininkas Erlandas Galaguz, Visagino savivaldybės meras.
Protokolavo Aušra Survilienė, Visagino savivaldybės mero padėjėja.
Į tarybą išrinkti 25 tarybos nariai.
Posėdyje dalyvavo 24 Visagino savivaldybės tarybos nariai.
Posėdyje nedalyvavo Visagino savivaldybės tarybos narys Aurimas Gudas. 
Posėdyje dalyvavo Lietuvos Respublikos Prezidento patarėjas Tomas Stončius, Seimo nariai Jevgenijus Šuklinas, Vytautas Juozapaitis, Bronis Ropė, Lietuvos savivaldybių asociacijos prezidentas Audrius Klišonis, Tautinių mažumų departamento direktorius Dainius Babilas, miesto partneriai ir jų delegacijos: Armaviro (Armėnijos respublika), Daugpilio, Kraslavos (Latvijos respublika), Varmės Lidzbarko, Zambruvo (Lenkijos respublika), Bodė (Norvegijos respublika),savivaldybių kaimynių atstovai, Visagino savivaldybės vicemerai Aleksandra Grigienė, Vitalius Besakirskas, savivaldybės administracijos vadovai ir darbuotojai, Garbės piliečiai, savivaldybės tarybos nariai, miesto gyventojai, žiniasklaidos, bendruomenės atstovai. 
Posėdžio metu buvo vykdoma tiesioginė transliacija, taip pat daromas vaizdo ir garso įrašas. 
DARBOTVARKĖ: 
1. Visagino savivaldybės mero šventinis pranešimas. 
2. Delegacijų ir svečių sveikinimai miestui. 
3. Visagino savivaldybės garbės piliečio ženklo įteikimas Vitai Pimpienei. 
4. Visagino savivaldybės abiturientų, gavusių valstybinių brandos egzaminų 100 balų 
įvertinimus, ir jų mokytojų apdovanojimai.
5. Muzikiniai sveikinimai.

1. Visagino savivaldybės mero šventinis pranešimas.
Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz pasveikino visus susirinkusius,
informavo, kad Visagino iškilmingame posėdyje dalyvauja 24 Visagino savivaldybės tarybos nariai ir paskelbė iškilmingo savivaldybės tarybos posėdžio pradžią bei pakvietė visus sugiedoti Tautišką giesmę. 
Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz perskaitė šventinį pranešimą informuodamas, kad iškilmingas tarybos posėdis skirtas Visagino miesto 50 metų jubiliejui paminėti. Pasveikino atvykusius garbius svečius, miestų partnerių atstovus, kaimyninių savivaldybių atstovus. Pakvietė Tylos minute pagerbti amžinybėn išėjusius Visagino savivaldybės pirmąjį merą Vladimirą Ščiurovą, merą Antaną Ivanauską, savivaldybės tarybos narius, miesto statybininkus, visus kitus kurie statė, kūrė, puoselėjo šį miestą, tuos, kurių jau šiandien nebėra, bet jie visada bus gyvi mūsų atmintyje. Kreipėsi Į Visagino šaulius prašydamas visų vardu, baltų žiedų puokštę nuvežti ir padėti ant šviesaus atminimo žmonių kapų.  

2. Delegacijų ir svečių sveikinimai miestui. 
Sveikinimo žodį tarė Lietuvos Respublikos Prezidento  patarėjas Tomas Stončius,
Visagino savivaldybės vicemerė perskaitė Lietuvos Respublikos Seimo Pirmininko Sauliaus Skvernelio sveikinimą, taip pat sveikinimo žodžius tarė Lietuvos Respublikos Seimo nariai Vytautas Juozapaitis, Jevgenijus Šuklinas, Bronis Ropė, Lietuvos savivaldybių asociacijos prezidentas Audrius Klišonis, Tautinių mažumų departamento direktorius Dainius Babilas, Armaviro bendruomenės vadovas Varsham Sargsyan, Daugpilio miesto tarybos pirmininkas meras Andrejs Elksninš, Kraslavos rajono savivaldybės pirmininkas Gunars Upenieks, Varmės Lidzbarko savivaldybės burmistras Jacek Wišniowski, Zambruvo miesto mero pavaduotojas Rafalas Pomazanskis. Aušra Andrijauskienė paminėjo, kad Visaginą taip pat sveikina Slavutyčo miesto meras su bendruomene, su gimtadieniu linkėjimus siunčia ir Hola Prystan miesto atstovai iš Ukrainos. Sveikinimo žodį tarė Zarasų merė Nijolė Guobienė, Molėtų rajono savivaldybės vicemerė Vaida Saugūnienė, Švenčionių rajono savivaldybės vicemeras Erikas Demidovas, Ignalinos rajono savivaldybės meras Laimutis Ragaišis,  Utenos rajono savivaldybės administracijos direktorius Paulius Čyvas, Anykščių rajono savivaldybės vicemerė Audronė Savickienė.
	Visagino miestą sveikino ir įteikė dovaną tvarių sprendimų įmonės UAB „IgluTech“ atstovė Dovilė Vitkevičiūtė ir UAB „Visagino energija“ direktorius Zigmas Jurgtavičius. Sveikinimo žodį tarė Visagino garbės pilietė Elena Čekienė. 
	Aušra Andrijauskienė pristatė, kad po gražių sveikinimo žodžių muzikinį kūrinį atliks Visagino kūrybos ir menų akademijos auklėtiniai.

3. Visagino savivaldybės garbės piliečio regalijų įteikimas, sveikinimas. 
Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz pranešė, kad Visagino savivaldybės 
tarybos  2024 m. gruodžio 19 d. sprendimu Nr. TS-209 Visagino miesto garbės piliečio vardas suteiktas Vitai Pimpienei už nuopelnus garsinant Visagino savivaldybės vardą. 
Visagino savivaldybės meras įteikė Vitai Pimpienei Garbės piliečio ženklą, Visagino savivaldybės vicemerė Aleksandra Grigienė įteikė Garbės piliečio pažymėjimą. Žodis buvo suteiktas Vitai Pimpienei. Vita Pimpienė pasisakė. 
	Aušra Andrijauskienė pakvietė pasiklausyti dar vieno Visagino kūrybos ir menų akademijos auklėtinių atliekamo kūrinio. 
	Aušra Andrijauskienė pakvietė į sceną Lietuvos Respublikos Sveikatos apsaugos viceministrą Danielių Naumovą ir Seimo narės Rimos Baškienės patarėją Deividą Rumbutį. 
	Sveikatos apsaugos viceministras Danielius Naumovas įteikė Borisui Lukoškovui Nusipelniusio Lietuvos gydytojo diplomą, Nusipelniusio gydytojo garbės ženklo diplomą, Garbės ženklą. Deividas Rumbutis, Seimo narės Rimos Baškienės vardu pasveikino Visagino miestą su gimtadieniu ir taip pat pasveikino Borisą Lukoškovą.

4. Visagino savivaldybės abiturientų, gavusių valstybinių brandos egzaminų 100 balų
įvertinimus, ir jų mokytojų apdovanojimai. 
Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz informavo, kad šiais metais savivaldybė  piniginėmis premijomis paskatino 194 mokinius: iš kurių 9 mokiniai, gavę 100 balų įvertinimus. Du mokiniai už valstybinius brandos egzaminus gavo po du šimtukus. Vienas mokinys vidurinio ugdymo programą baigė su pagyrimu.
	Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz sveikino ir apdovanojo šiuos Visagino savivaldybės abiturientus ir jų mokytojus: Edgarą Germaną, Visagino „Verdenės“ gimnazijos abiturientą, 100 balų įvertinimas už istorijos valstybinį brandos egzaminą ir 100 balų už matematikos valstybinį egzaminą; Lauryną Glaską, Visagino „Verdenės“ gimnazijos abiturientą, gavusį 100 balų įvertinimą už užsienio kalbos (anglų) valstybinį brandos egzaminą ir 100 balų už istroijos valstybinį brandos egzaminą; Austėją Danilevičiūtę, Visagino „Verdenės“ gimnazijos abiturientę, gavusią 100 balų įvertinimą už istorijos valstybinį brandos egzaminą; Mariją Kaleničenko, Visagino technologijos ir verslo profesinio mokymo centro abiturientę, gavusią 100 balų įvertinimą už užsienio kalbos (anglų) valstybinį brandos egzaminą; Karoliną Kobiakovą, Visagino technologijos ir verslo profesinio mokymo centro abiturientę, gavusią 100 balų įvertinimą už užsienio kalbos (anglų) valstybinį brandos egzaminą; Liną Ragauską, Visagino technologijos ir verslo profesinio mokymo centro abiturientą, gavusį 100 balų įvertinimą už užsienio kalbos (anglų) valstybinį kalbos egzaminą; Deimantą Romančenko, Visagino technologijos ir verslo profesinio mokymo centro abiturientą, gavusį 100 balų įvertinimą už užsienio kalbos (anglų) valstybinį brandos egzaminą; Mariją Sergejevą, Visagino „Atgimimo“ gimnazijos abiturientę, gavusiai 100 balų įvertinimą už matematikos valstybinį brandos egzaminą; Emilį Zorį, Visagino technologijos ir verslo profesinio mokymo centro abiturientą, gavusį 100 balų įvertinimą už užsienio kalbos (anglų) valstybinį brandos egzaminą; Valentiną Radzevičių, Visagino „Verdenės“ gimnazijos istorijos mokytoją – metodininką, kuris paruošė abiturientus Edgarą Germaną, Lauryną Glaską, Austėją Danilevičiūtę; Jeleną Kurganskają, Visagino „Verdenės“ gimnazijos anglų kalbos mokytoją, kuri paruošė abiturientą Lauryną Glaską; Iriną Bogomilnikovą, Visagino „Atgimimo“ gimnazijos matematikos mokytoją – metodininkę, kuri paruošė abiturientę Mariją Sergejevą; Jelizovetą Mackevičienę, visagino „Verdenės“ matematikos mokytoją – metodininkę, kuri paruošė abiturientą Edgarą Germaną; Viktoriją Petruliną, Visagino technologijos ir verslo profesinio mokymo centro anglų kalbos mokytoją – metodininkę, kuri paruošė abiturientus Mariją Kaleničenko, Karoliną Kobiakovą, Deimantą Romančenko, Emilį Zorį; Iriną Rešetnikovą, Visagino technologijos ir verslo profesini mokymo centro anglų kalbos vyresniąją mokytoją, kuri paruošė abiturientą Liną Ragauską.
	Sveikinimo kalbą pasakė Edgaras Germanas, Visagino „Verdenės“ gimnazijos abiturientas. 

5.  Muzikiniai sveikinimai. 
Aušra Andrijauskienė pakvietė pasiklausyti Visagino kūrybos ir menų akademijos auklėtinių atliekamų kūrinių. 

Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz padėkojo vadovei Vitai Pimpienei ir jos auklėtiniams už šiame posėdyje skambėjusias dainas. 
Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz paskelbė iškilmingą posėdį baigtą, dėkojo visiems už dalyvavimą, kvietė visus bendrai nuotraukai, į šventinį priėmimą ir dalyvauti įspūdinguose miesto gimtadieniui skirtuose šventiniuose renginiuose.
Visagino savivaldybės meras priminė, kad 14 val. vyks iškilminga Visagino organizacijų eisena skirta Visagino 50 metų jubiliejaus minėjimui, po jos vyks pamaldos už Visaginą ir maloniai pakvietė visus dalyvauti. 
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